
Verbale della seduta del Consiglio Direttivo del
30 luglio 2009

L'anno 2009, i l giorno 30 der mese di rugrio aile ore 12,00 presso ra sede del
Parco di veio in via cavallotti 18 a campagnano di Roma si è riunito i l Consiglio
Direttivo dell'Ente Regionale parco di veio per discutere i seguenti argoménti
all 'ordine del giorno:

1) Approvazione verbale della seduta precedente;
2) Variazione di bilancio per ulteriori risorse per i l pdA;

3) Piano di Assetto;

4) Varie ed eventuali.

Sono presenti:

Presidente Fernando petrivelli

Vicepresidente Enrico pane

Consiglieri: Luigi Agliocchi

Tullio Cardarell i (interviene alle ore 12,00)
Filippo Gasparri

Sono assenti:

Consiglieri: Dionisio Moretti

svolge le funzioni di segretario, in sostituzione del Direttore del parco, Arch.
salvatore c.odispoti, il Dirigente Amministrativo, Dott. pierluigi Gazzani.
Prowede alla verbalizzazione ll sig. Antonio Marano.

sono presenti: lArch. Massimo Bruschi deilARp, r'Aw. Riccardo Biz, ir Dott
Daniele Boschi, membri del Gruppo di Lavoro per i l plano di Assetto; sono,
ìnoltre, presenti l ' lng. Lorenza simonetti e la Dott.ssa Michela 

'cantù,

dipendenti del Parco.

Il Presidente alle ore 10,50 constatata la presenza del numero legale, dichiara
apertì i lavori del Conslglio Direttivo.

Il Presidente propone di affrontare subito i l punto 3 all 'odF, relativo al piano
di Assetto.
La proposta è approvata all 'unanimità.

Punto 3 all 'OdG: Piano di Assetto.

Il Presidente introduce l 'argomento invitando l 'Arch. Bruschi e lAw. Biz a
relazionare in merito agli sviluppi del plano di Assetto.
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L'Arch. Bruschi eFfettua Ia proiezìone di alcune tavole del piano di Assetto,
illustrando, in particolare, la Carta del PTP relativa all'uso agricolo del suolo.
Operando la sovrapposizione della carta del PTPR relativa alle zone urbanizzate
con la corrispondente Foto aerea, mette in risalto alcune problematiche per la
zonizzazione di piano ed il lustra alcune possibil i soluzioni. Fornisce al Consiqlio
tutti i chiarimenti richiesti.

Alle ore 12,00 interviene il C. Cardarell i.

L'Aw. Biz riassume le possibili soluzioni delle problematiche relative alle zone
di recupero urbanistico emerse dalla discussione.

Dopo approfondita discussione il Consiglio Direttivo, all'unanimità, fornisce
agli Uffici e al Gruppo di lavoro le seguenti indicazioni sulla zonizzazione da
applicare al Piano di Assetto:

Zona A - Confermare le previsioni della proposta di zonizzazione
presentata.

Zona B - Confermare le previsioni della proposta di zonizzazione
presentata.

Zona C - Individuare le zone di protezione (massimo livello di tutela)
secondo i seguenti criteri:

Aree naturali o seminaturali da CUS (Carta Uso del Suolo) 322-
23r-243-32r;
Usi del suolo agricoli vincolati non trasformabili dal pTp
vigente;

. Selezione dal PTPR dei paesaggl naturali di continuità, e dei
paesaggi naturali agrari sulla base delle caratteristiche di
integrità e di rilevante valore del paesaggio (esclusi gli ambiti
da sottoporre a eventuale recupero nonché gli ambiti di
valorizzazione dell'attività agricola;

r Individuazione Area Archeologica di Veio in C3;
. Prima individuazione, prodromica alla successiva scelta di

classificazione (zone C oppure D) degli ambiti agricoli integri
e/o suscettibil i di previsioni di sviluppo.

Zona D - Afticolare le sottozone come segue:

. Dl Insediamenti storici, come già individuati;

. D2 Infrastrutture, come già individuate;

. D3 Individuazione di massima secondo i criteri della scheda
progetto ed eventuale distinzione in ambiti periurbani e
ambiti agricoli con aggiunta delle zone già classificate D6;

. D4 Fruizione come già classificata;

. D5 Zone nelle quali andranno inserite le aree risultanti dalla
classificazione delle zone C come sopra individuate. > >
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Alle ore 14,00 icomponenti del Gruppo di Lavoro e i tecnici del Parco lasciano
la seduta.

Punto I all'OdG: Approvazione verbale della seduta precedente.

Il verbale della seduta del 23 luglio 2009 è approvato all 'unanimità ,

Esce il Viceoresidente Pane.

Punto 2 all 'OdG: Variazione di bilancio per ulteriori risorse per i l PdA.

Il Presidente introduce l'argomento e dopo approfondita discussione il
Consiglio Direttivo, all'unanimità, apporta modifiche ed integrazioni alla
proposta di deliberazione, rinviandone l'approvazione alla prossima seduta.

Il Consiglio Direttivo si autoconvoca il giorno giovedì, 6 agosto 2009 alle ore
10,00 presso la Sede del parco con il seguente Ordine del Giorno:

1) Approvazione verbale della seduta precedente;

2) Variazione di bilancio per ulteriori risorse per il PdA;

3) Piano di Assetto;

4) Protocollo di intesa Comune di Roma -Terna S.p.A;

5) Varie ed eventuali.

AIle ore 14,30 la seduta è tolta.

Per il Segretario
Arch. Salvatore Codispoti

Il Dirigen te A n m in istra tivo
Doth Pierlilid Gazzani
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Il Presidente


